
 

 

  

 
SAJTÓKÖZLEMÉNY 

 
 Zárul a „Terminál Színházművészeti Program” 

 
 

Az Európai Unió az Új Széchenyi Terv Társadalmi Megújulás Operatív Program 

keretében, az Európai Szociális Alap társfinanszírozásával 29 819 972 Ft,- Ft 

összegű vissza nem térítendő támogatásban részesítette a Terminál a 

Mozgásművészetek Oktatásáért Alapítvány TÁMOP-3.2.13-12/1-2012-0338 

„Terminál Színházművészeti Program” című projektjét, mely 2013. június 30-án 

indult és 2014. június 29. zárul. 
Az egyéves projekt során óvodás és általános iskolás gyerekek olyan 

szórakoztató, tudással és élményekkel teli interaktív tanórán kívüli 

elfoglaltságokon bontakoztathatták ki és fejleszthették tehetségüket, mint 

művészeti heti szakkörök, versenyek, valamint 36 komplex színházi nevelési 

foglalkozáson is részt vehettek. A tevékenységek megvalósítása tizenkét Borsod-

Abaúj-Zemplén és Szabolcs-Szatmár-Bereg megyei intézményben – többek 
között a mi iskolánkban is - zajlott főként hátrányos helyzetű gyermekek 

bevonásával. 

Mind a heti szakkörök, mind a művészeti versenyek fő profilja a 

színházművészet és az abban rejlő pedagógiai-nevelési módszerek alkalmazása 

volt. Továbbá az eredményesség és a sokszínűség érdekében a kézművesség, a 

képzőművészet és a mozgásművészet eszközei is helyet kaptak. A 
tevékenységek számos intenzív és minőségi elfoglaltságot nyújtottak a 

résztvevők számára a saját kezűleg készített tárgyaktól a játékos 

feladatmegoldáson keresztül egészen a diafilmek feldolgozásáig. A MU Színház, a 

Káva Kulturális Műhely, valamint a Tünet Együttes produkcióinak köszönhetően a 

komplex színházi nevelési foglalkozások alkalmával a gyerekek közvetlen közelről 

élhették át az interaktív színház élményét. 

A projekt, illetve az annak keretében megrendezett tevékenységek során a 
partnerintézmények növendékei magas szintű fejlődésen mehettek keresztül: 

fejlődhettek kommunikációs képességeik, javulhatott szín-, forma, és 

térérzékelésük, kreativitásuk, ízlésviláguk. Mindemellett megtanultak értelmezni 

és kezelni olyan fogalmakat, mint a család, a barátság, a hatalom, az erőszak 

vagy a szeretet, továbbá megtapasztalhatták az egyéni véleménynyilvánítás 

eszközeit és fontosságát, valamint finomodhatott érzelmi intelligenciájuk és 
szociális érzékenységük is.  

Az Alapítvány a projektzárás után sem hagy fel nevelő-fejlesztő 

munkájával. Továbbra is együttműködik partnerintézményeivel, illetve új 

kapcsolatok kialakításával törekszik arra, hogy a projekt során alkalmazott 

értékek és módszerek minél több gyermekhez juthassanak el. 

 
 

 
Hódmezővásárhely, 2014. június 27. 

 
 
 
Bővebb információ: 

Terminál a Mozgásművészetek 

Oktatásáért Alapítvány 
6800 Hódmezővásárhely, Garzó Imre u. 9. 

e-mail: teszi2013@gmail.com 

 


